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Больше всего доверия у россиян вызывают
учителя
В России больше всего верят учителям (68%). На втором месте – священнослужители (62%). Далее с
огромным отрывом следуют журналисты – им доверяют 32% опрошенных, сообщает REGIONS.RU со ссылкой
на опрос, проведенный Всероссийским центром изучения общественного мнения.

Наибольшие затруднения в оценке уровня доверия вызывают у россиян журналисты: наши сограждане
склонны доверять и не доверять им в равной степени (по 32%).

В целом доверять кому бы то ни было более склонны женщины, чем мужчины. Так, они отдают предпочтение
учителям (72% против 63% среди мужчин), священнослужителям (68% против 54% соответственно),
журналистам (34% против 30% соответственно), милиционерам (26% против 19% соответственно).
Обеспеченные россияне существенно чаще, чем малообеспеченные, склонны доверять милиционерам (28%),
журналистам (39%) и учителям (72%). Что касается священнослужителей, то им в равной степени доверяют и
те, и другие (61 и 62% соответственно).

Обладатели начального уровня образования чаще других демонстрируют доверие представителям указанных
профессий. В этой группе респондентов больше всего тех, кто доверяет милиционерам (34%), журналистам
(40%), священнослужителям (69%) и учителям (75%).

Инициативный всероссийский опрос ВЦИОМ проведён 26-27 декабря 2009 г. Опрошено 1600 человек в 140
населенных пунктах в 42 областях, краях и республиках России. Статистическая погрешность не превышает
3,4%.
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